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Antalóczy Györgyné 

info@triant.t-online.hu Mai hír: A szükséges szálláshelykezelő 

szoftvert a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. 

térítésmentesen biztosítja a szálláshelyként 

legfeljebb 6 szobát 12 férőhellyel hasznosító 

szolgáltatóknak. Nemzeti Turisztikai 

Adatszolgáltató Központ létrehozása  

Új adatközlési rendszer lesz! 
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makróadat 
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Évek 

Az I szektor hozzájárulása a GDP-hez 1995-2016 





Számviteli és az 
adó törvények 

változásai  

Számviteli törvényben bekövetkezett változások : 

  A fejlesztési célra kapott támogatás elszámolása  

 A származékos ügyletek elszámolása  

 A számviteli szolgáltatás, könyvviteli szolgáltatóra vonatkozó 

előírások  

Személyi jövedelemadó törvény változásai  

 Ingatlan értékesítésre vonatkozó szabályok  

 Fizető vendéglátók tételes adója  

 Adómentes jogcímek (az 1. sz. Melléklet) változásai  

Általános forgalmi adó változásai  

  Adómértéket érintő változások  

 Számlázó programokat érintő rendelet módosítása  

Társasági adó törvény változásai  

 Bejelentett részesedés, start-up vállalkozásokat érintő szabályok  

 Adóalap korrekciók  

EHO változások, EKHO változások * Kisvállalati adó * Kata 

* Cégkapu regisztráció  

2018-től az Adózás szabályainak 

változása a legjelentősebb 





A hir szent , a 
vélemény 

szabad 

Nem változik az adónemek 

száma, a bevallások 

határideje és módja, vagyis 

semmilyen azonnali 

egyszerűsítést nem 

tapasztal majd a 

vállalkozások többsége, de 

talán hosszabb távon 

érezhető lesz......  



Tao új 
lehetőség!  

Látvány-csapatsport 

támogatása adó mentesen 

EU Bizottság SA 46615 

(2023.06.30), 48265 

(2017.07.17.) határozata 

alapján a Röplabda is 

támogatható [Tao. tv. 4.§ 

41. pont, 107/2011 Korm. 

r. 16. § (17)-(19) 

bekezdései] 

 





Egy fontos név a 
kapcsoltaknak: Fotiadi 

Ágnes  
főosztályvezető-

helyettes, NAV Központi 
Irányítás Ellenőrzési 

Főosztály, Szokásos Piaci 
Ár megállapítási Osztály 

A legfontosabb újdonság, hogy a jelenlegi 

transzferár nyilvántartási formákat (az 

önálló nyilvántartás és a közös 

nyilvántartás) felváltaná egy új 

nyilvántartási forma, mely 

fődokumentumból és helyi 

dokumentumból áll. Könnyítés, hogy a 

kérelmeket elektronikus úton kell beadni. 

A kérelem beadása előtti anonim 

egyeztetésre van lehetőség – a jövőben 

alkalmanként 500 ezer forint igazgatási 

szolgáltatási díj befizetésével jár. 

Traszfer ár és 

kapcsoltság !! 



Az egyszerűsített 

foglalkoztatásból 

származó 

adómentes napi 

jövedelem jelenlegi 5870 

forintos 

összege emelkedik, idén 

az adómentes 

keretösszeg 7631 forint, 

jövőre 8255 forint lesz. 



Tágulni fog jövőre a 

költségelszámolás 

szempontjából saját tulajdonú 

gépjárműnek minősülő autók 

köre, a közeli hozzátartozó 

tulajdonát képező 

személygépkocsi is annak 

számíthat majd a személyi 

jövedelemadóról szóló 

törvény szerint. 



43,66% 
helyett 
40,71% 

Minimálbér 
2017 

(22% szocho, Ft) 

2018 

(19,5% szocho, Ft)* 

Személyi jellegű 

ráfordítás 
157 463 166 980 

Szakképzési 

hozzájárulás 
1 913 2 070 

Szociális 

hozzájárulás 
28 050 26 910 

Bruttó összeg 127 500 138 000 

Személyi 

jövedelemadó 
19 125 20 700 

Egyéni járulék 23 588 25 530 

Nettó összeg 84 788 91 770 

Adóteher mértéke 72 675 75 210 

BÉREN KÍVÜLI 

JUTTATÁS 

2018: CSÖKKEN 

A „REPI” ADÓ IS.. 

https://www.rsm.hu/kisokos/jarulek


FRISS NAV 
ADAT 



A NAV 
ADATAI 





Az adóhatóság 
 általános végrehajtó 

szervvé válik a 
közigazgatásban a 

jövő évtől,  

Nemzeti Adó- és Vámhivatal átveszi 

például a törvényszéki végrehajtás 

feladatait. 

Új előírás:  

 nincs helye ingatlan-végrehajtásnak az adós és 

családtagja lakhatását szolgáló ingatlan esetében akkor, 

ha a tartozás nem haladja meg az 500 ezer forintot, 

 ingóságokat, ingatlant csak elektronikus árverésen 

lehet értékesíteni, 

 a jogszabály a jövőben nem tartalmazza a helyszíni 

ellenőrzést,  

 a jogorvoslati szabályokat a törvény a közigazgatási 

eljárási szabályokat alapul véve külön határozza meg. 



Ilyen büntetésekre 
számíthatunk jövő 

évtől az új Art. 
alapján 

 

 

Az új ART: 

az adóbírság mértéke főszabály 

szerint továbbra is az adóhiány, 

illetve a jogosulatlan igénylés 50 

százaléka lesz. De 200 százaléka 

akkor, ha az adóhiány 

bevételeltitkolással, bizonylatok, 

könyvek meghamisításával, 

megsemmisítésével függ össze. 

 



Új törvény:  
ART, KET helyett 

Az állami adó- és vámhatóság 

elektronikus úton tart kapcsolatot azzal 

az adózóval, aki vagy amely 

 a) havi adó- és járulékbevallás 

benyújtására köteles, 

 b) az áfatörvény szerinti összesítő 

nyilatkozat benyújtására köteles, 

 c) az áfatörvény szerinti összesítő 

jelentés benyújtására köteles, vagy 

 d) az Eüsztv. alapján elektronikus 

ügyintézésre köteles. 

 



Új előírás az 
ellenőrzési 
rendben 

Miközben az adóhatóság 

kötelessége a tényállás 

bizonyítása, mégis 

előírnák az adózó számára 

az ellenőrzés 

megkezdésekor és/vagy az 

adóhatóság ellenőrzése 

során bármikor teljességi 

nyilatkozat megtételét. 















Kedvezmény: 
Adómentes 

szemüveg: hogy 
jobban lássatok! 

 Amennyiben legalább 4 órát képernyő előtt 

tölt a munkavállaló  munka közben, akkor 

semmibe sem kell, hogy kerüljön egy olyan 

szemüveg, amivel élesen látható a képernyő. 

Az "50/1999. (XI. 3.) EüM rendelet a képernyő 

előtti munkavégzés minimális egészségügyi és 

biztonsági követelményeiről" megnevezésű 

jogszabály szerint ugyanis: 

 Ha szemészeti szakvizsgálat eredményeként 

indokolt, illetve a munkavállaló által használt 

szemüveg vagy kontaktlencse a képernyő előtti 

munkavégzéshez nem megfelelő, a munkáltató 

a munkavállalót ellátja a minimálisan 

szükséges, a képernyő előtti munkavégzéshez 

éleslátást biztosító szemüveggel. 

 



Kedvezmény: 
Adómentes 

iskoláztatás: hogy 
jobban 

dolgozzatok 

Iskolarendszerű képzés 

 Új fogalomként kerül bele a 

jogszabályba az iskolarendszerű képzés 

definíciója. 

 Iskolarendszerű képzés: olyan képzés, 

amelynek résztvevői a képző 

intézménnyel tanulói vagy hallgatói 

jogviszonyban állnak, valamint azon 

külföldi képzés, amely államilag 

elismert oktatási célú intézményben 

folytatott teljes idejű, alapfokú, 

középfokú vagy érettségi végzettséget 

adó képzés, vagy államilag elismert 

felsőoktatási intézményben folyó, 

felsőfokú végzettséget adó képzés. 

[SZJA tv. 3.§. 87. pont] 

 

http://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=99500117.TV


Osztható a 
jövedelem, a 

költség 
elszámolható   

 Költségelszámolás közös tulajdon esetén 

 Közös tulajdon esetén bármelyik tulajdonos nevére 

szóló számla elszámolható lesz.  

 A tulajdonosok az ingó vagyontárgy, az ingatlan 

átruházásából, bérbeadásából, a vagyoni értékű jog 

visszterhes alapításából, végleges átengedéséből, 

megszüntetéséből, ilyen jogról való végleges 

lemondásból, az értékpapír elidegenítéséből 

származó jövedelem után a magánszemélyt a 

tulajdoni hányada arányában terheli 

adókötelezettség, azzal, hogy a tulajdonostársak 

közössége esetén az említett tevékenységekből 

származó bevétellel szemben – e törvény szerint 

elismert – költség bármelyik tulajdonos nevére 

szóló bizonylat alapján elszámolható. Házassági 

vagyonközösség fennállása alatt – az előzőekben 

említetteket kivéve – ezen időszakban a felek 

tevékenységéből származó és minden más jövedelem 

után azt a magánszemélyt terheli adókötelezettség, 

aki a tevékenységet folytatja, vagy aki a 

jövedelemszerzés jogcímének jogosultja. [SZJA tv. 

4.§. (6)] 

  

 



Időarányos 
értékhatár az 

átalányadónál is 

Egyéni vállalkozó átalányadózási 

értékhatárának számítása 

A tevékenységét év közben kezdő, 

megszüntető vagy szüneteltető 

egyéni vállalkozó az adóévre 

vonatkozó 15 millió forintos 

bevételi átalányadózási értékhatárt 

a tevékenység folytatásának 

napjaival időarányosan veheti 

figyelembe. [SZJA tv. 50.§. (8) – 

hatályos 2017.06.20-tól] 

  

 



Két évig 
felhasználható 

Ingatlan átruházásából származó jövedelem utáni adó 

kiváltása 

 A megállapított és bevallott adóból azt a részt nem kell 

megfizetnie, amely megegyezik a felhasznált jövedelem 

adójával. [SZJA tv. 63.§. (2)] 

 Új rendelkezés, hogy ha jogos, akkor visszaigényelhető 

az adó az átruházást követő második adóév végéig. 

 Ha az ingatlan, vagyoni értékű jog átruházásából származó 

jövedelmet felhasználják a bevallás benyújtását követően, a 

magánszemély a megfizetett adóból a felhasznált jövedelem 

adójával megegyező összeget – a felhasználás igazolásával 

egyidejűleg – az ingatlan, vagyoni értékű jog átruházását 

követő második adóév végéig visszaigényelheti. [SZJA tv. 

63.§. (3)] 



Zürjeink  



Felülről:  
27 %(100 + 27) = 21,26%  
18 % (100 + 18) = 15,25% 
5 % (100 + 5) =  4,76% 

EGY KIS ÁFA 

TAN 

Alulról 27%, 18%, 5% 



Antalóczy Györgyné könyvvizsgáló és adószakértő 

35 Étkezőhelyi vendéglátás  
SZJ 55.30.1-ből         2018: 5 % 

Az 5%-os adómérték a következő feltételek együttes fennállása esetén alkalmazható: 

- AZ ÖNÁLLÓ szolgáltatásnyújtásnak MEG kell valósulnia, 

-  A szolgáltatásnak a 2002. szeptember 30-án érvényes besorolási rendje szerint SZJ 55.30.1 alá 

kell tartoznia, 

- a szolgáltatásnak étel- és helyben készített, nem alkoholtartalmú italforgalomra kell vonatkoznia. 

Ezeknek (MINDNEK!)  teljesülni kell!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

(2016.12.07) első állásfoglalás  

(2017. január 27) második állásfoglalás 

(2017 február 3.) harmadik állásfoglalás... S AZóTA, KÖZEL 100  kiadott vélemény..... 



Antalóczy Györgyné könyvvizsgáló és adószakértő 
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Pezsgő. 
Mindig 27% 
A reggelinél is! 



Ír kéávé : 
Mindig 27% 
madártej 5% 



Kávé 5%, ha 
étterme is 

van... 



Kávé 27%, ha 
étterem nincs.. 

Kávészünet sincs.. 



Vásárolt 
tea: 
27% 



Saját 
készítésű tea 

5% 



Helyben 
kiészített 

szóda 
pohárban 

5% 

 



Vásárolt 
ásványvíz 

pohárban is 
27% 



TIRAMISU, ha 
alkoholos is, akkor 

is    
5%-OS ÁFA  



Antalóczy Györgyné könyvvizsgáló és adószakértő 
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 Rendező elv:   

Adófizetési kötelezettség   2018. január 1. előtti : 

a régi adómérték ( 18%) 

A hatályba lépés utáni az adó fizetési 

kötelezettség    időpontja: új adómérték   ( 

kedvezőbb 5%) 

Előleg  2017. december 31 előtti 18%-os, a 

végösszeg 2017. január 1 utáni 5%-os ( előleg 

levonása utáni rész) 

     Előleg 2017. de a végösszeg 2018-BAN 



 
 
 

SZERVÍZDÍJ 

Arányosan 

meg kell/lehet 

megosztani.   

TURISTA MENŰ?  

MEGOSZTANDÓ!  

 

  Felszolgálási díj alatt a felszolgálási díj 

mértékének megállapításáról, valamint a 

felszolgálási díj alkalmazásának és 

felhasználásának szabályairól szóló 

71/2005. (IX. 27.) GKM rendelet 1. §-

ának (1) bekezdése alapján a 

kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. 

törvény 2. § 30. pontja szerinti 

vendéglátás keretében a vendégek 

felszolgáló közreműködésével történő 

kiszolgálásáért felszámított külön díj 

értendő, melyet havonta kell a 

vendéglátásban közvetlenül – az üzletben 

– közreműködőknek kifizetni.  
Antalóczy Györgyné könyvvizsgáló és adószakértő 
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Alapszolgáltatás  
szoba reggelivel 

1. Variáció  legkisebbb csomag 

szállás+reggeli (nincsen 

melegkonyha) 

Összeg  
Áfa 

kulcs 

Szoba nettó ára 100 Euro 

Áfa,  18 Euro 18% 

 Szobaár brutto 118 Euro 

Összesen fizetendő  118  Euró 

Üzletpolitikai engedmények lehetnek pl.: 

időarányosan érkezéstől függően,  

szezontól és az egyéb szolgáltatások igénybevételétől 

Alapszolgáltatás FOGALMA A 2009. ÉVI 

ÁLLÁSFOGLALÁS SZERINT  



Alapszolgáltatás a 
szoba, reggeli 

nélkül, és az árban 
érvényesítésre 

kerül az áfa 
csökkenése  

2. Variáció Kereskedelmi szálláshely szolgáltatás 

(csak a hotel szoba) igénybevétele, a 

szolgáltatásból  kivett reggeli árával csökkentett a 

nettó szoba ára 

Áfa kulcs  

Szoba netto ár  80 Euro 

Áfa 14,4 Euro 18% 

Bruttó szoba ár  94,4 Euro 

Reggeli netto 20 Euro 

Közvetített szolgáltatás 

áfája   1 Euro 5% 

Összesen reggeli bruttó 21 Euro 

Bruttó szoba ár 

+Összesen reggeli bruttó  115,4 Euro 

Összesen 

fizetendő(94,4+21EU) 115,4 Euro 

Helyben készített, közvetített étel, 

közvetített ital a szöveg a számlán  



Nettó szoba ár 
már nem 

tartalmazza a 
reggelit, de az ára 

nem csökken 

3. Variáció A kivett reggeli árával nem csökken 

a nettó szoba ára kereskedelmi szálláshely 

szolgáltatás (csak a hotel szoba) igénybevétele 

esetén  

Áfa kulcs  

Szoba netto ár  100 Euro 

Áfa 18% 18 Euro 18% 

Bruttó szoba ár  118  Euro 

Reggeli netto ára 20 Euro 

Közvetített v saját 

melegkonyhás éttermi 

szolgáltatásként áfázva 1 Euro  5% 

Összesen reggeli bruttó 

ár 21 Euro 

Összesen fizetendő 

(118+21) 139  Euro 

Közvetített étel, közvetített ital szöveg a 

számlán, ha nincs saját melegkonyhás 

étkező 
(Szj 
5530) 

Közvetített étel, 

közvetített helyben 

készített ital a számlán, ha 

nincs saját melegkonyhás 

étkező!!!!!!!!! (Szj 5530) 



Több tételes 
számla  

4. Variáció Több tételes szolgáltatás nyújtása 

esetén  

Szoba reggelivel    18%         

118 Eu 

Helyben készített étel,ital  5%       32 

Eu 

Nem helyben készített ital 27%     

12.7 Eu 

Összesen fizetendő (brutto ár):  162,7 Eu. 

Áfa alap:  1. tételnél 100 Eu,  31 100 Ft  áfa kulcsa 18% áfa összege 18  Eu , 5 598 

Ft 

 2. tételnél  30 Eu      9 952 Ft   áfa kulcsa: 5%  áfa összege 2 Eu,    465 Ft 

 3. tételnél   10 Eu      3 110 Ft  áfa kulcsa 27%  áfa összege  2,1 Eu     

660 Ft 

Az alapszolgáltatáson felül is nyújthatóak a turisztikai szolgáltatások. Önállóan, un. 

pótlólagos igénybevétel esetén is (Pl.: írják a „szobára” a fogyasztást, a szoba szerviz 

is 5%-os!): 

 Ilyenkor nyújtható szolgáltatás pl.: a  melegkonyhás étteremben helyben készített 

étel és ital (vacsora) áfája:  5% (+4 % turisztikai hozzájárulás) Elszámolása: a 

számvitelben lehet közvetített szolgáltatásként is, ha más üzemelteti az éttermet. 

 A vacsorát közvetített szolgáltatásként is lehet tovább számlázni de  rá kell írni, 

hogy közvetített szolgáltatás, és csak akkor lehet az áfa 5%. 

 Számlázni csak az 5%-ot kell, a turizmusfejlesztési  hozzájárulás (4%) nem külön 

tétel. 

 

 

 



Szolgáltatás megnevezése áfa kulcs    Bruttó ár Áfa 

 Ftban 

Szoba reggelivel           18%         118 Eu 18Eu= 

5998 Ft 

Helyben készített étel,ital      5%            32 Eu 1,5Eu=  

467 Ft 

Felszolgálói díj        5%     3 Eu 0,15Eu=  40 

Ft 

Nem helyben készített ital    27%           12,7 Eu2,12Eu=  

66 Ft 

Felszolgálói díj        27%     1 Eu  0,21Eu=    7 

Ft 

Összesen fizetendő brutto       164 Eu. 

 

Áfa alap: 1. tételnél  

Nettó 100 Eu,  31 100 Ft  Áfa kulcs: 18%   áfa összege 18  Eu , áfa Ft-ban 5 

598 Ft 

2. tételnél   

Nettó 30 Eu, 9 952 Ft áfa kulcs: 5%  áfa összege kerekítve 2 Eu, áfa Ft-ban 

467 Ft             

A vacsorát közvetített szolgáltatásként is lehet tovább számlázni de  a 

számlára rá kell írni, hogy közvetített szolgáltatás, és akkor az étel áfája lehet 

5%, ital 27%. 

 A Felszolgálói díj osztja az alapszolgáltatás sorsát. 



Ha a „csomag” nem 
csak merketing 

fogás, hanem önálló 
egyösszegben 

történő értékesítés  

Alapszolgáltatás a szállodában a szoba kötelező 

reggelivel 

Ha a vendég egy olyan csomagot rendelt meg egy áron, 

amely tartalmazza szobát, a reggelit, és a vacsorát 

együtt, tehát a vevő szándéka egy félpanziós szoba 

árra vonatkozott, akkor nem a legkisebb szolgáltatást 

rendelte meg, hanem egy áron azaz „csomagként” a  

szobát félpanzióval, azaz a szoba árában benne van a 

félpanzió, akkor az így meghatározott áron történő 

értékesítés, a 2009. évi állásfoglalás alapján, még a 

külön számlázás miatt sem 18%-os. Helyesen az egész 

egy áron lesz 18%-os. A mellékszolgáltatás osztja a 

főszolgáltatás sorsát! 

Jövőre az étteremmel rendelkező szállodáknak 

javaslom, hogy már a megrendeléssel dokumentálják, 

hogy a vevő szándéka az alapszolgáltatásra, és külön 

egyébre (pl. vacsorára) irányult, és ekkor két tételes 

megrendelésre két tételes számla készülhet, amiben 

lesz 18% és 5% áfa kulcs alá tartozó, helyben 

fogyasztott  melegkonyhás éttermi szolgáltatás is.  

Azt javasolták Ne is 

említsem!!! 



Egyéb javaslat 
piaci ár  

IFA- ÁFA? 

Elvileg nem 

szolgáltatás! Ha 

szobaár tartalmazza 

akkor sajnos az IFA is 

18% áfával adózik. 
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- 

 

 



 

 Számlázó programok automatikus 

elektronikus adatszolgáltatási 

kötelezettségének bevezetése 

 Tervezett bevezetés 

 Kötelezettségek 

 Technikai tudnivalók 

 Az online pénztárgépek műszaki 

követelményeinek változásai 

 Álltalános tudnivalók 

 Szervizelési tevékenység 

szigorítása 

 Visszavont, módosított és új 

engedélyek 
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Összefoglal

ás 



 

 

 NGM rendelettervezet 2017 június 27-

én. 

 Jogszabálymódositás mely szerint a 

számlázó programoknak milyen 

adatokat kell szolgáltatniuk a NAV 

felé  

 Meghatározza a bejelentendő 

számlákat 

 Hatályos 2018 július 1-től 

 Várható módositások és 

pontositások 

http://www.kormany.hu/download/2/1a/11000/szamla.zip#!DocumentBrowse 

https://www.nav.gov.hu/nav/tudjon_rola/Ellenorzesi_adatexpor20170620.html 

http://nav.gov.hu/data/cms444337/GYIK___online_szamla_adatszolgaltatas.pdf 
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Jogi háttér: 

http://www.kormany.hu/download/2/1a/11000/szamla.zip#!DocumentBrowse
https://www.nav.gov.hu/nav/tudjon_rola/Ellenorzesi_adatexpor20170620.html
https://www.nav.gov.hu/nav/tudjon_rola/Ellenorzesi_adatexpor20170620.html
http://nav.gov.hu/data/cms444337/GYIK___online_szamla_adatszolgaltatas.pdf


 Érintett számlák: 

 Bejelentendő számlák: 

 Belföldi adóalany 

  100.000 Ft ÁFA tartalom vagy több 

 Módosító és sztornó számlák 

 Regisztrációs kötelezettség: 

 Számlázó program telephelyenként 

Több telephely esetén: 

 Ha különböző a számlázó program – 

telephelyenkénti regisztráció 

 Ha központosított a program – 1 

regisztráció 
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Számlázó Programok 



 Adatszolgáltatás tartalma: 

 

 Dátum és időpont 

 Adózói adatok 

 Számlázó program neve, fejlesztője 

 Leírás és verzió 

 Bizonylat típusa 

 Eredeti számla adatai 

 Módosító számla adatai 

 

 

 Adatszolgáltatás technikája: 

 XML fájlok számlánként (fix stuktúra) 

 Felhasználói beavatkozás nélkül automatikusan 

 Mihelyt számla lezárásra kerül (Azonnal vagy 24 órán belül) 

 Kézi számla esetén 5 naptári nap (<500.00Ft), vagy 24 óra (>500.00Ft) – Webes 

felületen 
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Minden kötelező adat 



A bevezetés tervezett időrendje: 

2018 július 1-től  az dóalanyok 

elkezdhetnek élő adatokat küldeni ÉS a 

Belföldi Összesítő jelentés nem szűnik 

meg (pl. számla befogadóként) a„Régi” 

számlázó program továbbra is 

használható, de adatszolgáltatási 

kötelezettség fennállhat! 

Az adatexport funkció nem szűnik meg 

A PTGSZLAH nem szűnik meg 
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 Kinek a feladata? 

 Az adatszolgáltatásra való 

felkészültség - A számlázó 

programmal szembeni 

követelmény  

 A számlázó program, telephely 

regisztrációja – Az adóalany 

kötelessége 

 

 Büntetési tételek: 

 Magánszemély – 200.000Ft / 

számla 

 Más adózó – 500.000Ft / számla 
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Számlázó programok: 

• 23/2014. (VI. 30.) NGM rendelet 

• A módosítási tervezet: 

http://www.kormany.hu/download/2/1a/11000/szamla.

zip#!DocumentBrowse 

• GYIK: 

https://www.nav.gov.hu/nav/tudjon_rola/Ellenorzesi_a

datexpor20170620.html 

• http://nav.gov.hu/data/cms444337/GYIK___online_sz

amla_adatszolgaltatas.pdf 

 Pénztárgépek: 

• 48/2013. (XI. 15.) NGM rendelet 

• 36/2016. (IX. 27.) NGM rendelet 

• opg.helpdesk@nav.gov.hu 
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Köszönjük a 

figyelmet! 

 

http://www.kormany.hu/download/2/1a/11000/szamla.zip#!DocumentBrowse
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https://www.nav.gov.hu/nav/tudjon_rola/Ellenorzesi_adatexpor20170620.html
https://www.nav.gov.hu/nav/tudjon_rola/Ellenorzesi_adatexpor20170620.html
https://www.nav.gov.hu/nav/tudjon_rola/Ellenorzesi_adatexpor20170620.html
http://nav.gov.hu/data/cms444337/GYIK___online_szamla_adatszolgaltatas.pdf
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VÉGÜL: 
ERZSÉBETEK,
KATALINOK: 

BOLDOG 
NÉVNAPOT! 


